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Automatic depalletiser for jars, bottles, cans       Dépalettiseur automatique de pots, bouteilles, boîtes 
 
Automatic sweep-off depalletiser for jars, 
bottles and cans, with low-level discharge, 
consisting of: 
 
- Double-column structure for layer-loading / 

unloading platform lifting.  
- Box-type layer transfer system.  
- Layer squaring, centring and transfer unit.  
- Two (2) Layer-pad grip pincers units.  
- Layer-discharge conveyor. 
- One ( 1 ) fork-lift reference guide on loading. 
- Full pallet infeed and empty pallet outfeed  

conveyors with motorised rollers.  
- One ( 1 ) fork-lift reference guide on 

unloading. 
- Perimetric safety fences  
- Electric installation with PLC type Siemens S7.  
 
Options 
 Automatic layer-pad remover 
 Automatic pallet magazine 
 Pallet unwrapping station 
 Container aligner at outfeed 

 
Technical data 
 Containers: cans, jars and bottles 
 Pallet dimensions:  800x1200 – 1000x1200mm 
 Pallet height: 2000mm max. 
 Max. speed:  3.5 layers per minute 
 
 
 

 

 
 

 

 
Machine automatique pour la dépalettisation à 
poussée de bocaux, bouteilles et boîtes, avec 
déchargement à bas niveau, se composant de: 
 
- Montant à double colonne de relevage plateforme 

de chargement/déchargement de couches. 
- Système de transfert couche avec guides de 

centrage pneumatiques.  
- Groupe de compactage, centrage et transfert de la 

couche.  
- Deux (2) groupes pinces pour les intercalaires.  
- Convoyeur de déchargement couche 
- Un ( 1 ) guide de référence pour le chariot élévateur 

au chargement  
- Convoyeurs d’entrée palettes pleines et de sortie 

palettes vides à rouleaux motorisés     
- Un ( 1 ) guide de référence pour le chariot élévateur 

au déchargement  
- Protections périmétrales de sécurité  
- Installation électrique avec automate Siemens S7.  
 
Options 
 Dispositif automatique d’enlèvement intercalaires 
 Magasin palettes automatique 
 Zone de déhoussage palette 
 Aligneur de récipients en sortie 
 
Données techniques: 
 Récipients : boîtes, bocaux et bouteilles 
 Dimensions palette:  800x1200 - 1000x1200mm 
 H. palette: 2000mm max. 
 Cadence maxi : 3.5 couche/minute 
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Depalettizzatore automatico vasi, bottiglie, barattoli            Despaletizador automático de frascos, botellas y latas 
 
Depalettizzatore a spinta per vasi, bottiglie e 
barattoli, con scarico a basso livello 
composta da: 
 
- Montante a doppia colonna per 

sollevamento piattaforma di carico/scarico 
strati.  

- Sistema di trasferimento strato a cassetto.  
- Gruppo di compattamento, centraggio e 

trasferimento strato.  
- N. 2 Gruppo di pinzatura falde.  
- Trasportatore di scarico strato   
- N. 1 Riscontro per muletto al carico 
- Trasportatori ingresso palette piene e uscita 

palette vuote a rulli motorizzati 
- N. 1 Riscontro per muletto allo scarico 
- Protezioni perimetrali antinfortunistiche 
- Impianto elettrico con PLC Siemens S7.  
 
Optional 
 Toglifalda automatico  
 Magazzino palette automatico 
 Zona di svestitura paletta  
 Allineatore contenitori allo scarico   
 
Dati tecnici 
 Contenitori : barattoli, vasi e bottiglie 
 Dimensioni palette:  800x1200 - 1000x1200mm 
 H. paletta: 2000mm max. 
 Max. potenzialità : 3,5 strati/minuto 
 
 

         

 
 

 

 
Despaletizador automático de frascos, botellas y latas, por 
empuje con descarga abajo, compuesto por:                               
 
- Estructura dedoble columna de levantamiento plataforma 

de carga/descarga capas  
- Sistema de traslado capa del tipo cajón 
- Grupo de compatctado, centraje y traslado capa 
- Dos (2) grupos de pinzado separadores  
- Trasportador de descarga capa 
- Un ( 1 ) guía de referencia para la carretilla elevadora 

cargando 
- Trasportadores de rodillos motorizados en entrada palets 

llenos y salida palets vacíos   
- Un ( 1 ) guía de referencia para la carretilla elevadora 

descargando. 
- Protecciones perimetrales  
- Instalación eléctrica con PLC Siemens S7.  
 
Opcionales  
 Remoción automática separadores 
 Almacén automático de palets 
 Zona de remoción film del palet  
 Enfilador envases en salida  

 
Datos técnicos generales  
- Envases: latas, frascos y botellas  
- Dimensiones palet:  800x1200 – 1000x1200mm 
- Altura palet: 2000mm maxi. 
- Velocidad maxi:  3,5 capas/minuto 
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